
Ministerie van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport 

Aan Staatssecretaris VWS Deadline: 19-01-2023 

en door 

Datum Document 

nota _ 
3481132-1041181-DMO 

(ter beslissing)Kamervragen over de schrikbarende stijging van het aantal Bijlage(n) 

daklozen, met name onder jongeren > 

1. Aanleiding 
Het lid Smolders (Groep Van Haga) heeft u schriftelijk Kamervragen gesteld inzake 

de stijging van het aantal dakloze mensen, met name onder jongeren. 

2. Geadviseerd besluit . 

U wordt geadviseerd akkoord te gaan met de voorgestelde beantwoording van de 

Kamervragen. 

De aanvankelijke deadline voor beantwoording van deze Kamervragen was 30 

december. In verband met het kerstreces is een uitstelbrief naar de Tweede Kamer 

verzonden. De nieuwe deadline van de beantwoording is 20 januari. 

3. Kernpunten 

De Kamervragen zijn gesteld naar aanleiding van de berichtgeving van Trouw over 

het stijgend aantal dakloze mensen dat in beeld is bij het Leger des Heils. 

In de beantwoording van de Kamervragen wordt o.a. ingegaan op het Nationaal 

Actieplan Dakloosheid en de monitoring van het aantal dakloze mensen. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

Op 1 december is het Nationaal Actieplan Dakloosheid: Eerst Een Thuis naar de 

Tweede Kamer gestuurd. Tijdens het commissiedebat MO/BW op 7 december is 

het Nationaal Actieplan in de Tweede Kamer besproken. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 
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Het Nationaal Actieplan heeft na de lancering de nodige maatschappelijke 

aandacht gekregen en is overwegend goed ontvangen. 

Kenmerk 

c. Financiéle en personele gevolgen 3481132-1041181-DMO 

n.v.t. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

nvt. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Vraag 7 (mb.t. het afgeven van urgentie) is afgestemd met BZK. Vraag 8 (mbt. 

dakloze EU migranten) is afgestemd met SZW. 

f._Gevolgen administratieve lasten 

n.v.t. 

g. Toezeggingen 

n.v.t. 

h. Fraudetoets 
nvt. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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